
ᐊᐃᑉᐸᖓᓂ ᑲᑎᒪᓂᖅ ᑕᓪᓕᒪᖓᑕ 
ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᐊᓂ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

 
 

ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐱᖁᔭᒃᓴᖓ 
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ᐱᖁᔭᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᒃ ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ, 
ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓕᓪᓚᑦᑕᓄᑦ ᐱᖁᔭᖅ 

 
 

 
ᓇᐃᓈᖅᓯᒪᔪᒃ 

 
ᑖᓐᓇ ᐱᖁᔭᒃᓴᖅ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᒃ 
ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ, ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ 
ᓄᓇᓕᓪᓚᑦᑕᓄᑦ ᐱᖁᔭᖓᓂᑦ ᐱᔪᓐᓇᑎᑦᓯᓗᓂ 
ᐊᑦᔨᒌᙱᑐᓂᒃ ᐃᓗᓕᖏᑕ 
ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓄᓇᐅᑉ 
ᐊᐅᓚᑦᔪᑎᖏᓐᓂᑦ ᒪᓕᒐᕋᓛᓕᕆᓂᖅ ᑖᒃᑯᐊ 
ᐃᓱᒪᒋᓪᓗᒋᑦ ᐊᑦᔨᒌᙱᑐᓄᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᑕᖏᑕ 
ᐃᓄᓐᓅᑦ.  

 
 

ᐅᓪᓗᖓ 
ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᓂᐅᑉ 

ᓯᕗᓕᕐᒥᒃ 
ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 

ᐊᐃᐸᖓᓂᑦ 
ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖑᐃᓐᓇᖅᑐᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖏᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᑐᐃᓐᓇᐃᑦ 
ᐅᓂᒃᑳᓕᐊᖏᑦ 

ᐱᖓᔪᐊᓂᒃ 
ᐅᖃᓕᒫᖅᑕᐅᓂᖓ 

ᐅᓪᓗᖓ 
ᐊᖏᖅᑕᐅᓂᖓ 
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ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᒃ ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ, ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓕᓪᓚᑦᑕᓄᑦ ᐱᖁᔭᖅ 
 
ᑖᓐᓇ ᑲᒥᓯᓇ, ᐅᖃᐅᑦᔭᐅᓂᒃᑯᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖏᕐᓂᑯᑦ ᒪᓕᒐᓕᐅᕐᕕᒧᑦ, ᐊᑐᓕᖅᑎᓯᕗᒃ 
ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ: 
 
1. ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᓚᒋᐊᖅᑕᐅᕗᑦ ᑭᖑᓂᖓᑎᒋ ᐃᓚᒃᑲᓂᖓᓂ 53.5(2)-ᒥᒃ 
ᑕᐃᑲᓂ ᓄᓇᓕᐸᐅᔭᐃᑦ, ᓄᓇᓕᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᓄᓇᓕᓪᓚᑦᑕᓄᑦ ᐱᖁᔭᖓᓂᑦ: 
 
ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᑎᒍ ᐊᑦᔨᒌᙱᑑᒃᑲᐃᓂᖏᑕ 

(2.1) ᓄᓇᐅᑉ ᐊᐅᓚᑦᔪᑎᖏᓐᓂᑦ ᒪᓕᒐᕋᓛᓕᕆᓂᖅ ᐱᖃᓯᐅᑎᔪᓐᓇᑐᖅ 
ᐃᓗᓕᖏᓐᓂᑦ ᓲᕐᓗ 

(a) ᐊᑦᔨᐅᖏᑦᑐᓂᖏᑕ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐊᑦᔨᒌᙱᑐᓄᑦ 
ᐃᓕᓐᓂᐊᓂᖃᖅᑐᓄᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 

(b) ᐱᒋᐊᑦᑎᓯᓪᓗᑎᒃ ᐃᓂᓪᓕᐊᕈᑕᐅᓂᐊᖅᑐᓂᑦ ᐃᓄᓐᓄᑦ 
ᐱᑦᔪᑎᒋᓪᓗᒋᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪ ᐊᕕᑦᑐᓯᒪᔪᒥ (a)-ᒥᒃ. 

 


	ᑲᒥᓯᓇ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ

